

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB, KABZG 23.03.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005707349

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation GRAND HOUSE OF MANA AG, Cham, neu GRAND HOUSE OF MANA AG in Liquidation

GRAND HOUSE OF MANA AG in Liquidation c/o Furrer 57 GmbH Langackerstrasse 5 6330 Cham

GRAND HOUSE OF MANA AG, in Cham, CHE-196.919.488, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 218 vom 09.11.2022, Publ. 1005600300). Firma neu: GRAND HOUSE OF MANA AG in Liquidation. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 06.03.2023 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Kedane Weber, Lise, von Wollerau, in Küssnacht (SZ), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift, Liquidatorin, mit Einzelunterschrift [bisher: Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 4309 vom 20.03.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 218, Datum: 09.11.2022 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug